

国内 时讯

全国两会新闻中心正式启动

新华社北京2月26日电(记者吕诺)十一届全国人大五次会议和全国政协十一届五次会议将分别于3月5日和3月3日在北京开幕。2月26日,设在北京市西长安街北侧梅地亚中心的全国两会新闻中心正式开展工作。新闻中心设有新闻发布厅、采访接待室、网络访谈室、电信网络服务室以及记者茶歇处。新闻中心境内记者组、港澳台记者组和外国记者组,分别接待获准采访的境内记者、港澳台记者和外国记者,为记者提供网络服务。电信网络服务室设有上网电脑以及多个机动网络席位,为参会记者提供便捷的网络服务。两个会议新闻中心分别制作

首条穿越长江的地铁全线贯通

据新华社武汉2月26日电(记者熊金超)我国首条穿越长江的地铁——武汉地铁2号线26日全线贯通,顺利进入轨道铺设和装修阶段,可望年内建成通车。总投资达149.13亿元人民币的武汉地铁2号线一期工程,全长27.98公里,沿线共设车站21座,建成后承担武汉城区约50%的公交过江交通客运量,预计到2015年,每天输送旅客量可超过60万人次。中铁第四勘察设计院集团副

两黑客入侵沈阳高校网络 改16人成绩被判刑

据新华社沈阳2月26日电(记者范春生)辽宁省沈阳经济技术开发区人民法院近日宣判一起罕见的黑客入侵高校网络篡改学生成绩案:来自辽宁、福建的两名大学生黑客入侵沈阳某高校的教学管理系统,将16名大学生的成绩从不及格改为及格,因此获利13.8万元。法院一审以破坏计算机信息系统罪,对两被告人判处有期徒刑,没收违法所得。现年22岁的闵涛是沈阳某大学的一名在校学生,见学校校友录和聊天室里经常有同学抱怨考试不过,遂产生“通过修改成绩赚钱”的想法。恰巧他通过QQ认识了福建省泉州市一所大学的学生叶厚本,对方承诺能更改考试成绩,但收取费用。闵涛便决定做中间人,让叶提供“技术支持”,一

(上接一版①)地基打挖正在紧张进行,大门左侧的规划图展示出该项目的宏伟。项目建成后,必定会使相关配套产业跟进落户新区,形成一个以奇瑞发动机和自动变速箱项目为核心的先进装备制造产业基地。每到个项目现场,观摩人员都一边察看项目进展情况,一边与相关人员交流项目工作的思路,查找制约项目速度的原因,能够现场解决的问题决不滞后,不能现场解决的限期处理。新区领导还关切地询问项目勘探、水电保障、施工队选定、工期安排、工期质量及安全等一些与项目进展息息相关的实质问题,并要求相关部门各履其责,做到不推诿、不扯皮。在标准化厂房区项目工地,该项目一位负责人高兴地对记者说:“这样的观摩俺打心眼儿里佩服,这才是实打实地解决问题,帮助我们的项目尽快完成啊!”

延伸阅读

- 女中学生拒绝求爱遭毆容 凶手父亲发微博道歉
中学生小周因拒绝同学小陶的求爱,遭小陶泼油点火毆容。犯罪嫌疑人小陶目前已被刑事拘留,陶父在微博上对小周发出致歉信。
最牛“乞丐”坐飞机全国行乞 一天最多讨千余元
坐飞机全国各地飞来飞去,一身名牌装备,发型夸张,很多人往他的碗里放钱。人们猜他是行为艺术家,他却一再声明只是个乞丐。他靠与群众合影留念得人们自愿付给的一些钱,多时一天会有千余元,惨的时候一天挣不到一元钱。
男子嫌妻文化程度低欲离婚 当庭挨母亲耳光撤诉
嫌弃妻子文化程度低,丈夫起诉妻子要求离婚。76岁的婆婆陪儿媳一起应诉。休庭中,情绪激动的老太太一记耳光打醒想离婚的儿子,儿子最终撤诉。
女子不甘分手敲诈旧情人 3年共骗15万余元
一名女子利用与情人曾经的不正当关系,伙同他人诈骗旧情人15万余元。不堪其扰的旧情人报警后,该女子最终因诈骗罪被判处有期徒刑4年3个月。

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

经济分析

公务用车“全自主”:迟到的“与国际接轨”

新华社记者 南辰

工信部官方网站近日公布了《2012年度党政机关公务用车选用车型目录(征求意见稿)》,并指出,按照《党政机关公务用车选用车型目录管理细则》要求,工业和信息化部、国务院机关事务管理局、中共中央直属机关事务管理局组织汽车行业第三方机构的技术经济专家组成《2012年度党政机关公务用车选用车型目录》评审专家组。专家组通过对企业申报材料审查和车型性价比指数计算,形成了《2012年度党政机关公务用车选用车型目录(征求意见稿)》,现公开征求社会各界意见。

查阅《目录》征求意见稿可以发现,400多款候选车型均为自主品牌产品,包括上汽、东风、一汽、广汽、奇瑞、江淮、比亚迪、吉利、长安、华晨、力帆、长城等主流自主品牌阵营,覆盖了轿车、多功能乘用车、越野车、新能源轿车四大类。整个《目录》征求意见稿就是当前自



(本报资料照片)

主品牌乘用车阵营的“大阅兵”,堪称“史上最给力”。按照《党政机关公务用车选用车型目录管理细则》的定义,公务用车是指党政机关用于履行公务的机动车辆,分为一般公务用车和执法执勤用车。这部分车辆在公车保有量中占比很大,如果其替换、新增采购份额被自主品牌占据,对去年以来倍感市场竞争压力的自主品牌厂家应当是利好消息。

其实合资品牌汽车在本次《目录》征求意见稿中出局的命运早已注定。因为去年11月14日公布的《党政机关公务用车选用车型目录管理细则》规定,申报《目录》的汽车生产企业应“具备持续的研发和产品改进能力,设有产品研发机构,近两年企

业研究开发费用支出占主营业务收入的比例均不低于3%”。由于国内合资企业的模式决定了其研发投入不足以过线,因此在排量、价格“双18”明的门槛之外,研发投入“暗门”将一般公务用车和执法执勤用车锁定在自主品牌也就顺理成章了。从美国、德国、韩国、日本等国家的惯例看,政府用车用本国自主

1988年全国两会上,细心人在举行全体会议的时候在人民大会堂前的停车场上数了一下:556辆轿车中有495辆是进口车,占绝大多数,合资国产车和自主品牌车则寥寥无几。当时一位政协委员建议在会议文件中加入提倡领导干部乘坐经济型国产轿车。时过境迁,眼下全国的几百万辆公车上,国产车已经是绝对主

国际 时讯

湖南益阳岩溶塌陷693处 上千人生产生活受影响



新华社长沙2月26日电(记者周勉)从今年1月至2月24日,位于洞庭湖区的湖南省益阳市岳家桥镇岳家桥、黄板桥等村发生大面积的岩溶塌陷地质灾害,共计693处。当地上千村民的生产生活受到影响。26日,记者在岳家桥镇岳家桥村看到,几乎家家田里都有塌陷形成的坑,每

一步的地质勘察工作验证,进行科学界定。”一位勘察人员告诉记者,初步的调查报告将于下周内完成。

记者从益阳市国土资源局了解到,目前整个岳家桥镇共出现塌陷693处,其中农田塌陷537处,河溪塌陷150处,水库内塌陷6处。全镇因地面岩溶塌陷引起房屋开裂的有167户,其中房屋受损特别严重的有34户,受灾人口超过1200人;破坏河溪拦坝5座、水库2座,影响农田灌溉1万多亩,致使泉天河支流河水断流,沿河两岸部分群众生产生活陷入困境。目前,湖南省国土资源厅已指派技术人员对岳家桥镇地面岩溶塌陷地质灾害进行全面应急调查。益阳市、赫山区先后成立了岳家桥地质灾害应急处置工作领导小组,妥善安置受灾群众,目前已有5户危房住户撤离。并积极恢复灾毁设施,修缮水利、公路等基础设施,对部分房屋开裂进行维修加固,恢复被破坏的农田。

图为益阳市岳家桥镇被截流的河水涌入岩溶塌陷形成的深坑(2月26日摄)。

(新华社发)

河南成立敬老助老总会 募捐金额超亿元

据新华社郑州2月26日电(记者李亚楠)河南省敬老助老总会26日在郑州成立,成立当日还举行了捐赠仪式,截至目前,已接受捐赠资金1.3亿元,所募资金将用于实施助老项目,兴办老年事业。

河南省敬老助老总会是由中共河南省委老干部局发起,2008年3月开始运筹,2011年7月经河南省民政厅批准成立的公益性社团组织,成立之后,敬老助老总会首先实施包含六大项目的“助老工程”。

这六大项目分别是“四就近”工作项目,充分利用社区资源建立助老工作队;建立社区老干部信息库等;“金色家园”养老项目,利用社会资源建设集生活、学习、活动、就医、康复为一体的综合性养老设施;助老志愿者服务项目,广泛动员大中院校学生、机关、企事业单位职工等志愿者为高龄、空巢等有特殊困难的老同志开展服务;健康咨询信息服务项目,建立医疗专家信息库,举办健康养生知识讲座等;传统文化传播项目,开展革命传统教育、孝道文化教育进社区、进校园等活动;老年问题研究项目,开展养老问题研究、老年思想状况研究、老年教育研究、老年人才开发研究等。

(上接一版②)随着气温回升,病虫害也将进入盛期。对此,段新国建议大力推广“分期治理、混合施用”技术,兼治多种病虫害。对小麦纹枯病、白粉病、锈病,每亩可用1%多抗霉素100毫升,或12.5%烯唑醇可湿性粉剂60-80克,或15%三唑酮可湿性粉剂100克,或25%丙环唑乳油30-35克,兑水50公斤喷雾,每隔7-10天施一次药,连喷2-3次;对小麦蚜虫,每亩可用50%抗蚜威可湿性粉剂10-15克,或10%吡虫啉可湿性粉剂20克,或40%毒死蜱乳油50-75毫升,或3%啶虫脒20毫升,或4.5%高效氯氟氰菊酯40毫升,兑水

50公斤喷雾;对小麦红蜘蛛,每亩可用1.8%阿维菌素乳油8-10毫升,兑水40公斤喷雾,也可用哒螨灵、甲维盐等。段新国说,目前,小麦返青后至拔节前正是春季化学除草的关键时期,当气温稳定在10℃以上时,要因地制宜,科学用药。对于秋季没有进行化学除草的麦田应强化返青后的化学除草工作。以播娘蒿、荠菜、繁缕、麦家公、猪殃殃、泽漆等阔叶杂草为主的麦田,每亩可用10%苯磺隆(麦镰)可湿性粉剂10克,或20%氟氯吡氧乙酸(使它隆)乳油50-60毫升,兑水30-40公斤进行茎叶喷雾;以野燕麦、看麦娘等禾本科杂草为主的

麦田,每亩可用15%炔草酸(麦极)可湿性粉剂30克,也可用6.9%精恶唑禾草灵(骠马)水乳剂40-60毫升,兑水40公斤喷雾;以节节麦、蜡烛草等为主的麦田,每亩可用3%甲基二磺隆(世玛)乳油25-30毫升,兑水30-40公斤喷雾。段新国强调,根据历年小麦生产经验,3月中下旬至4月初常会出现程度较强的寒流天气,在搞好中耕、施肥等管理的同时,要密切关注天气变化,于寒流到来之前采取浇水、喷施防冻剂等措施预防晚霜冻害,一旦发生冻害,应及时采取浇水追肥等补救措施,促其尽快恢复生长。

(上接二版)提高军民融合式发展水平。深入开展双拥共建,巩固发展军政军民团结,努力实现全国双拥模范城“四连冠”。继续做好统计调查、外事侨务、地震、广电、档案、史志等工作。各位代表!民生连着民心,民生凝聚民力。我们一定要不容辞保障改善民生、持续发展民生,让全市人民共享转型发展的成果,让全市人民生活更加幸福、更加美好!

四、扎实推进政府自身建设

加快经济转型发展,做好政府各项工作,必须用领导方式转变加快发展方式转变,按照“三具两基一抓手”和“两转两提”的要求,努力建设人民满意的政府。

(一)加快思想转型。建设经济转型示范市,关键在思想转型。必须解放思想,转变观念,站位全局,服务大局,把转型贯穿于各项工作全过程。深入调查,认真研究,结合实

际,勇于改革,破解转型发展难题。大胆创新,先行先试,敢行敢试,会行会试,以新思路、新举措加快转型发展,一切为转型发展开路,一切为转型发展倾斜,一切为转型发展服务,切实当好抓转型、促发展、做示范的历史重任。

(二)提升服务水平。建设经济转型示范市,离不开群众参与、企业发展、基层实干,必须倾心倾力服务,凝聚各方力量。经常问政于民、问计于民、问需于民,密切联系群众,真情服务群众,让群众成为支持者、参与者和受益者;关心关爱企业家,理解支持企业家,想企业之所想,急企业之所急,解企业之所难,帮助企业加快发展;重视基层建设,改善工作条件,积极为基层减负,热忱为基层服务,努力形成转型发展的强大合力。

(三)提高工作效率。大兴求真务实之风,让团结实干、克难攻坚、争创一流、转型发展的观念成为我们的自觉行动。拉高工作标杆,勇于担当、敢于碰硬、善于运作,想干、真干、敢干、会干、干好。深化治庸、治懒、治

伍,建立社区老干部信息库等;“金色家园”养老项目,利用社会资源建设集生活、学习、活动、就医、康复为一体的综合性养老设施;助老志愿者服务项目,广泛动员大中院校学生、机关、企事业单位职工等志愿者为高龄、空巢等有特殊困难的老同志开展服务;健康咨询信息服务项目,建立医疗专家信息库,举办健康养生知识讲座等;传统文化传播项目,开展革命传统教育、孝道文化教育进社区、进校园等活动;老年问题研究项目,开展养老问题研究、老年思想状况研究、老年教育研究、老年人才开发研究等。

据新华社德黑兰2月25日电(记者杜源江)伊朗外交部发言人梅赫曼帕拉斯特25日否认了有关伊朗向叙利亚政府提供武器援助的报道。据伊朗学生通讯社当天报道,梅赫曼帕拉斯特坚决否认有关伊朗向叙利亚政府提供武器的报道。他说,伊朗认为任何暴力行为均有违基本人权和国际法原则,伊朗在叙利亚问题上的立场是反对以任何形式干涉叙内部事务,支持任何有利于叙利亚人民的改革。叙伊两国关系密切,美国一直指责叙利亚同伊朗联手支持黎巴嫩真主党以及巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。

俄南部发生6.8级地震

据新华社莫斯科2月26日电(记者周良)位于俄罗斯西伯利亚地区的图瓦共和国26日发生6.8级地震。据俄罗斯紧急情况部公布的初步消息,地震没有造成人员伤亡,也没有给当地建筑物造成严重破坏。

地震发生在莫斯科时间10时17分(北京时间14时17分),震中位于图瓦共和国首府克孜勒市以东107公里处,震源深度11.7公里。另据中国国家地震台网测定,这次地震的震级为7.0级。

阿玛尼品牌亮相米兰时装周

2月25日,在意大利米兰秋冬女装时装周上,模特展示意大利高级时装品牌Emporio Armani服饰。Emporio Armani是阿玛尼以年轻人为主的副线品牌。王庆钦 摄(新华社发)

就新宪法草案 叙利亚开始全民公投

据新华社大马士革2月26日电(记者拱振喜)当地时间26日7时,叙利亚开始就新宪法草案举行为期两天的全民公投。叙利亚全国共设立了14185个投票站,年满18岁的叙利亚公民均拥有投票权。公投结果将于27日宣布。

叙利亚执政党阿拉伯复兴社会党和参加全国进步阵线的6个党派以及人民意志党、叙利亚祖国党等纷纷发表声明,号召叙利亚民众踊跃参加这次宪法草案的全民公投。

伊朗否认向叙提供武器

据新华社德黑兰2月25日电(记者杜源江)伊朗外交部发言人梅赫曼帕拉斯特25日否认了有关伊朗向叙利亚政府提供武器援助的报道。据伊朗学生通讯社当天报道,梅赫曼帕拉斯特坚决否认有关伊朗向叙利亚政府提供武器的报道。他说,伊朗认为任何暴力行为均有违基本人权和国际法原则,伊朗在叙利亚问题上的立场是反对以任何形式干涉叙内部事务,支持任何有利于叙利亚人民的改革。叙伊两国关系密切,美国一直指责叙利亚同伊朗联手支持黎巴嫩真主党以及巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。

俄南部发生6.8级地震

据新华社莫斯科2月26日电(记者周良)位于俄罗斯西伯利亚地区的图瓦共和国26日发生6.8级地震。据俄罗斯紧急情况部公布的初步消息,地震没有造成人员伤亡,也没有给当地建筑物造成严重破坏。地震发生在莫斯科时间10时17分(北京时间14时17分),震中位于图瓦共和国首府克孜勒市以东107公里处,震源深度11.7公里。另据中国国家地震台网测定,这次地震的震级为7.0级。

阿玛尼品牌亮相米兰时装周

2月25日,在意大利米兰秋冬女装时装周上,模特展示意大利高级时装品牌Emporio Armani服饰。Emporio Armani是阿玛尼以年轻人为主的副线品牌。王庆钦 摄(新华社发)

都体现科学民主的力量,让每一个行政行为都闪耀公平正义的光辉。

(五)加强廉政建设。坚持用制度管权、用制度管事、用制度管人,抓好岗位权力风险防控机制建设,从源头上预防腐败。加强政府性投资建设项目“十个百分之百”管理,加强公共资源交易管理,加强审计监督。大力推行基层公务接待“廉政灶”制度,对主要公务费用支出实行量化指标控制和超标预警管理,强化公务接待、公车使用、公务出国(境)管理,落实单位“三公”经费公开制度,实现“三公”经费零增长,以清正廉洁、勤俭节约、艰苦奋斗的本色凝聚力量、赢得民心。各位代表!

征程万里风正劲,继往开来谱新篇。做好今年的政府工作,使命光荣,责任重大。让我们在市委的正确领导下,坚定信心、团结一致、真抓实干、奋力拼搏,全面建设经济转型示范市,为加快建设更具活力新型城市、走在中原经济区前列作出新的贡献,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开!